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Výkon	činnosti	stavebného	dozoru	pre	projekt	„Obnova
viacúčelovej	budovy,	Svodín“

Prílohy:
Príloha	č.	2	-	Zmluva	o	výkone	činnosti	stavebného	dozoru.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	-	Návrh	na	plnenie	kritérií.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4	-	ČV	o	neprítomnosti	konfliktu	záujmov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predloženie	cenovej	ponuky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1	-	Projektová	dokumentácia.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Záznam	z	prieskumu	trhu.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka	úspešného	uchádzača	1_časť.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka	úspešného	uchádzača	2_časť.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	výkone	činnosti	stavebného	dozoru.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	zmluvy	do	profilu.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva_5457596.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1-	Cenová	ponuka	Poskytovateľa_5457597.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 18.12.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 71250000-5

Opis: Predmetom	zákazky	je	dohľad	pri	stavbe,	overovanie	dodržiavania	technického,
dispozičného	a	konštrukčného	riešenia	stavby	a	jeho	súlad	s	projektovou	dokumentáciou
stavby.	Stavebný	dozor	sa	bude	vykonávať	počas	realizácie	projektu	do	vydania
kolaudačných	rozhodnutí	príslušným	stavebným	úradom	a	nadobudnutia	ich	právoplatnosti,
resp.	ak	sa	kolaudačné	rozhodnutie	nevyžaduje,	do	úplného	odovzdania	a	prevzatia	diela
bez	vád	a	nedorobkov	Zhotoviteľom	Objednávateľovi.	Stavebný	dozor	bude	vykonávaný	na
základe	požiadavky,	resp.	výzvy	objednávateľa	alebo	jeho	povereného	zástupcu.	V	rámci
výkonu	stavebného	dozoru	je	nevyhnutné	zabezpečiť	najmä	(avšak	nie	výlučne)	nasledovné
činnosti:	•	zúčastniť	sa	na	odovzdaní	staveniska	zhotoviteľovi	stavby,	•	sledovaní	spôsobu	a
postupu	uskutočňovania	stavby	tak,	aby	bola	zaručená	bezpečnosť	a	ochrana	zdravia	pri
práci	•	zaujímať	stanovisko	s	vysvetlením	a	návrhom	riešenia	k	nejasnostiam	v	projektovej
dokumentácii	•	Dohľad	nad	riadnou	inštalácia	a	prevádzkou	technického	vybavenia	na
stavbe	•	Dohľad	nad	odborným	ukladaním	stavebných	výrobkov	a	hmôt,	vhodnosť	ich
použitia	a	odborné	ukladanie	strojov	a	zariadení	•	Dohľad	nad	vedením	stavebného
denníka	•	Zodpovednosť	za	to,	aby	všetky	úkony	boli	prevádzané	v	súlade	so	zákonmi
Slovenskej	republiky,	najmä	stavebným	zákonom.	•	Zodpovednosť	za	súlad	priestorovej
plochy	s	dokumentáciou	stavby	•	Zodpovednosť	za	dodržanie	podmienok	rozhodnutí
vydaných	na	uskutočnenie	stavby,	najmä	územného	rozhodnutia	a	stavebného	povolenia,
resp.	Oznámenia	k	ohláseniu	stavebných	úprav.


